
DivisionDivisionDivision

39 : 13 = 3
Dividend Divisor     Quotient

Begriffe:

Beispiel mit  4 Schritten zum richtigen Geteilt-Rechnen: 

1 3 6 8 : 3 = 4
1.) Frage: Wie oft passt die 3 in die 13? 

=> Ergebnis aufschreiben!

1 3 6 8 : 3 = 4
1 2

2.) Mal-Aufgabe rechnen: 
4 • 3 = 12

1 3 6 8 : 3 = 4
- 1 2

1

3.) Minus-Aufgabe rechnen: 

1 3 6 8 : 3 = 4
- 1 2

1 6

4.) Zahl von oben holen:

Jetzt beginnt man 
wieder bei 1.) !

1 3 6 8 : 3 = 4 5
- 1 2

1 6

1.) Frage: Wie oft passt die 3 in die 16? 
=> Ergebnis aufschreiben!

Diese vier Schritte werden solange durchgeführt, bis 
keine Ziffer des Dividenden übrig ist. Entwurf und Druck: M.Kruke


